

ВОСВЕВЛАДА

Издаётся с 7 ноября 1934 года Суббота 13 октября 2012 года №40 (19415)

ГАЗЕТА КРАСНОЗНАМЁННОГО ТИХООКЕАНСКОГО ФЛОТА РОССИИ

В ВОСТОЧНОМ ВОЕННОМ ОКРУГЕ

На службу по контракту

Более 150 человек отобрано в текущем году специализированным пунктом набора граждан на военную службу по контракту, начиная с функционирования в городе Благовещенске.

В соответствии с новыми требованиями, предъявляемыми к кандидатам, все молодые люди, изъявившие желание заключить контракт с Министерством обороны, направляются на шестинедельные курсы интенсивной общевоинской подготовки. В случае успешного их прохождения, кандидат поступает на военную службу в избранную им воинскую часть.

Первые 16 человек уже успешно прошли «курсы выживания». Остальные собирают все необходимые документы, проходят проверку и медицинские комиссии и тоже будут направлены на курсы.

Все успешно освоившие программу обучения будут проходить службу в соединениях и воинских частях общевойскового объединения Восточного военного округа, дислоцированного в Амурской области. На сегодня самые востребованные специальности в объединении - это водители категорий Д и Е, санитари, водители и специалисты по эксплуатации высокотехнологичного оборудования.

С конца 2011 г. в ВВО разработана и реализуется принципиально новая подходы к комплектованию соединений и воинских частей военнослужащими по контракту. Комплекс мер направлен на гармонизированное укомплектование должностей высоко-профессиональными кадрами.

Танкисты действуют в составе отрядов

Тактическое учение с боевой стрельбой с танковым соединением Восточного военного округа началось на учебно-тренировочном комплексе «Бурятия» (Республика Бурятия).

Таким же подразделением выдвинулся в район проведения учения, развели пункты управления, отработали задачи инженерно-технического и тылового обеспечения войск.

В ходе основного этапа с боевой стрельбой танкистам предстоит выполнить специфические и крайне сложные задачи. В частности, им следует отработать действия подразделений в составе рейдовых отрядов в тылу условного противника и в качестве ударных отрядов - для нанесения ударов во фланг и в тыл условного противника. Основная сложность заключается в том, что действовать экипажам придется в открытые от основных сил, на максимально допустимых скоростях. Помимо этого, руководством учения заготовлен для командиров подразделений и личного состава в войска выданы банковские карты, на выполнение задач, чтобы максимально приблизить обстановку к боевым условиям современного боя.

Пресс-служба Восточного военного округа.

ПОКАЗАЛИ НА УЧЕНИЯХ, КАК СПАСАЮТ ПРИ РАНЕНИЯХ

На Тихоокеанском флоте под руководством исполняющего обязанности заместителя начальника Главного военно-медицинского управления Минобороны России полковника медицинской службы Александра Власова прошёл сбор руководящего состава медицинской службы Вооружённых Сил Российской Федерации. На проходившем мероприятии во Владивостоке прибыли представители из четырёх округов и флотов ВС РФ.

Форум военных медиков продолжался три дня и прошёл в несколько этапов. Начался сбор в зале Военного совета ТФФ. На нём выступили и итоговыми докладами за третий квартал текущего года начальники медицинских служб округов и ряд других должностных лиц, участвовавших в мероприятии.

На совещании были обсуждены наиболее проблемные вопросы медицинского обеспечения войск и сил, а также определены пути их решения. В ходе совещания были поставлены задачи на четвёртый квартал этого года с учётом наивысшего осеннего призыва.

Для участников совещания был доведен ряд новых руководящих документов, а также предложен обзор современных и перспективных технических средств медицинской службы. На ярлык иллюстраций собирающимся были показаны индивидуальные и групповые средства медицинской защиты военнослужащих, аптечка первой медицинской помощи и сумка фельдшера нового образца, средства медицинской эвакуации на базе колёсных и гусеничных машин, комплекты большой и малой операционной, авиационные средства медицинской эвакуации и многое другое.

Следующим этапом работы военных медиков стало их участие в тактико-специальном учении по организации оказания медицинской помощи на корабле 1 ранга при возникновении санитарных потерь. Оно проходило на борту флагмана Тихоокеанского флота ГРПР «Варяг».

...По сигналу учебной тревоги участники учения собрались на вертолетной площадке корабля. Объявляется

организация и порядок проведения учения, его цель, а также определяются рабочие места, где будет осуществляться расская и показ возможностей крейсера по медицинскому обеспечению.

Первая рабочая точка - столовая команды. Тут развёрнут пункт сортировки личного состава.

Сортировочная площадка, - поясняет начальник медицинской службы крейсера «Варяг» капитан медицинской службы Александр Архипов, - предназначена для того, чтобы определить степень тяжести ранения этого или иного военнослужащего, а затем уже решить, что делать дальше, какую помощь оказывать. Здесь происходит регистрация больных, определяются очередности, оказания первой медицинской помощи по неотложным показаниям.

Во время работы сортировочной отработывается и транспортировка личного состава, что в корабельных условиях сделать не просто. В узких коридорах и проходах едва могут разминуться два человека, поэтому пострадавших, минуя корабельные узости, на носилках иной раз приходится переносить переносилом по палубе, для этого они прочно пристёгиваются к носилкам привязными ремнями. Этот элемент несколько раз с лёгкостью продемонстрировали участники учения.

Кроме этого, отработывалась транспортировка раненых с помощью отсосов через вертикальные люки. Эта операция осуществляется с помощью системы резиновых углов и ремней.

Следующей учебной точкой стал пост медицинской помощи. Тут была продемонстрирована работа первич-



очной, противочумной и операционной помощи.

В четвёртом эпизоде ТСУ была показана работа боевого лазарета и проведение предаварийной подготовки раненых.

Последним элементом учений явился анализ готовности медицинской службы к зимнему периоду обучения, то могу сказать, что тут ситуация нормальная, эпидемиологическая характеристика заболеваемости на уровне средних показателей по Вооружённым Силам.

Сбор завершился, но полученные в ходе его проведения навыки несомненно помогут флотским медикам более качественно решать поставленные задачи.

У нас сложилась добрая традиция, - поделился впечатлением от прошедшего сбора полковник медицинской службы А.Власов, - подводить итоги деятельности медицинских работников за прошедший квартал непосредственно в войсках. По итогам первого квартала мы работали в Волгограде, после второго квартала мы

За штурвалом - рулевой Осютин



В семье привязанки Александр Осютин моряков не было, но юношеская романтика, желание повидать мир привели его на факультет судовождения в Морской государственной Университет имени адмирала Г.И.Исидуровского, который он успешно окончил.

До призыва на военную службу Александр некоторое время ходил в море на гражданских судах, и то, что местом службы оказался корабль Приморского объединения, являл собой закономерность.

Сейчас матрос Александр Осютин служит на БДК «Ослябя» в привычной для себя должности рулевого. Выходы в море для выполнения боевых задач, сопряжённых с погрузкой и высадкой десанта, причаливанием к неприступному берегу, боевая выучка моряков и многое другое произвели на парня неизгладимое впечатление. При этом рулевой Осютин, не без поддержки старших товарищей, вполне справился с новыми для него задачами, за что он особенно благодарен командиру своей боевой части Евгению Кудряшву.

Сравняв работу на гражданском и службе на боевом корабле, Александр находит, что дисциплина и требовательность в Военно-Морском Флоте гораздо строже. Однако грамотные действия коман-



Нравятся матросу Осютину и бытовые условия на корабле: уютный кубрик, хорошее питание, возможность заниматься спортом и другим любимым делом. Скрашивать служебные будни и общение с земляками. Словом, Александру военно-морская служба очень нравится. Единожды в море, о чём сожалел, - время летит быстро, и не за горами расставание с боевыми друзьями. Наверное, поэтому он всё чаще задумывается над тем, чтобы в дальнейшем стать военным моряком.

Валентина ШАБАНСКАЯ.

Военнослужащие-женщины проходили «курсы выживания»

В войсках и силах на северо-востоке России полным ходом идёт полугодовой сбор военнослужазщих-женщин по программе интенсивной общевоинской подготовки.

Как называемые «курсы выживания» организованы на базе соединения морской пехоты и проходит уже во второй раз. Основная задача подготовки - повысить уровень основных общевоинских знаний и навыков, которыми должен обладать каждый военнослужащий по контракту.

Около 200 военнослужащих прекрасного пола из частей, дислоцированных на Камчатке, проходят подготовку на базе специального учебного заведения для этой цели учебного звена.

За шесть недель курса учебному заводу под командованием старшего лейтенанта Владимира Березина надлежит изучить различные во-

енные дисциплины. Во время занятий по тактической подготовке курсанты изучат основы современного боевого искусства, основы тактики вооружённого боя, основы Международного гуманитарного права.

При прохождении курсов выживания женщины-военнослужащие научатся правильно устанавливать полевые сооружения из палаток и подручных материалов, освоить способы добычи и очистки воды в экстремальных условиях, разжигания костров без спичек, приготовления пищи в полевых условиях.

Кульминацией курсов для женщин-военнослужащих станет недельный полевой выход, в котором им придётся на практике применить большую часть полученных знаний и навыков.

Пресс-служба Восточного военного округа.

Борьба с браконьерами продолжается

Несмотря на принимаемые российскими и китайскими пограничниками меры, нарушения режима государственной границы на озере Ханка продолжают.

В 2012 году в период навигации с апреля по сентябрь на озёрном участке неоднократно фиксировались случаи захода китайских маломерных пласверств в российский участок озера Ханка с целью установив сетей.

Только за один сутки в ходе проводенных рейдов пограничниками было снято порядка 30 сетей произведённых КНР общей длиной более 2,8 километра. Попавшая в них живая рыба, в основном ханкайский верхогляд, выпущена в естественную среду обитания.

Как показывает анализ обстановки на участке Службы в с. Камыль Рыбовод. Пограничное управление ФСБ России по Приморскому краю, в последнее время для установки сетей в российский участок вод озера китайские рыбаки всё чаще стали использовать мощные быстросуда катера. В россий-

ской акватории сосредоточена большая часть рыбных запасов. Промысел большинства видов рыб запрещён, однако это не останавливает браконьеров. Сейчас рыба нерестится, цена на неё в Китае остаётся неизменно высокой, и именно поэтому китайские рыбаки идут на риск ради наживы.

За последние три года количество подобных нарушений удалось снизить практически в три раза благодаря взаимодействию с китайскими коллегами, природоохранными структурами Приморского края и местным населением. Если в 2010 году таких случаев было зафиксировано свыше 100, то в 2012-м - не более трёх дел.

Пограничное управление ФСБ России по Приморскому краю примет максимум мер, чтобы свести количество подобных нарушений на данном участке к минимуму.

Пресс-служба Пограничного управления ФСБ России по Приморскому краю.

Осенний призыв взял старт

В военном комиссариате Приморского края прошла пресс-конференция, на которой обсуждались итоги осенней призывной кампании и ставились задачи на осеннюю. Во встрече с журналистами принимали участие военный комиссар Приморского края Владимир Котенков, председатель военно-врачебной комиссии края Алла Иванова и начальник отдела подготовки, призыва и набора граждан на военную службу по контракту Николай Янин.

Открыл пресс-конференцию военный комиссар края полковник запаса В.Котенков. Он отметил, что с 1 октября в районных отделах военного комиссариата Приморского края начали свою работу призывные комиссии, которые проводят оповещение призывников, их медицинское обследование. После этого призывники согласно графику прибывают на краевой сборный пункт, откуда и будет производиться их отправка в войска.

План осеннего призыва в Приморье, который, как и другие, составлялся на основании прогнозов воен-

ного комиссариата края, был выполнен. В осеннюю призывную кампанию предстоит отправить в войска 2150 человек. При этом особое внимание будет уделяться тому, чтобы в Вооружённые Силы не попали больные ребята, а также злые нарушители закона.

К особенностям призывной кампании в нынешнем году можно отнести то, что все юношам перед отправкой в войска выданы банковские карты, на которые им будет поступать ежемесячная денежная довольствие. Если прошлой осенью это было экс-

периментом, то сейчас - норма. Кроме того, по инициативе военного комиссариата Приморского края и при поддержке ряда телефонных компаний проводится акция «Позвони маме». Кандидаты в призывники, в том числе, по сборному пункту выбирается бесплатно sim-карта, на которой есть уже определённая сумма денег (100-150 руб.). Это позволит молодым людям в первое время без проблем связаться с родителями, а также, если они пожелают, пополнить счёт по льготным тарифам и продолжать общаться с родителями.

Запланированное число призывников осенью (2150 человек) меньше, чем было весной, что вполне традиционно. Зато возросло количество молодых людей, которые желают проходить службу по контракту. Отчасти в связи с этим и потребность в привлечении сейчас несколько ниже, чем 2-3 года назад.

На пресс-конференции отмечалось, что немалое количество лиц

призывного возраста находится в розыске. В основном это те, кто не проживал по своим адресам и, следовательно, не получив повестки. План работы с такими людьми, подчеркнул Владимир Александрович, предусматривает не столько «карательные меры», сколько стремление найти этих молодых людей, провести с ними разностороннюю работу, помочь встать на законный путь. Необходимо, чтобы все побывали в военном комиссариате и получили конкретный статус - должен человек служить или у него есть законные основания для освобождения от армии. Только тогда у молодого человека появляются все государственные гарантии.

На вопросы, касающиеся здоровья призывников, ответил председатель военно-врачебной комиссии Приморского края подполковник медицинской службы запаса А.Иванова. В весенней призывной кампании показателем годности (то те, кто отправлялся в войска) составил 70 процентов.



Как свидетельствует анализ ситуации перед службой устьев и дельт Александровна, у нас в крае один из самых высоких показателей, он на 2,1 процента выше, чем в среднем по округу.

К сожалению, по структуре из года в год лидируют один и те же заболевания. На первом месте болезни костно-мышечной системы, на втором - психические расстройства, на третьем - болезни кровообращения. На протяжении ряда лет емоционально-психическая болезнь, всевозможные нарушения зрения. Это происходит зачастую от неправильного питания, ожирения,

ритма жизни, отсутствия режима и т.п. В результате организм устает и даёт сбои. Кроме того, не в должном уровне и состояние диспансеризации, оно на равной стадии, в школьный период, когда можно было вылечить человека.

На конференции прозвучал традиционный вопрос: в какой род войск всего этого хотеть попасть призывники? Ответ был таков: традиционные - артиллерия, в десантные, морскую пехоту, на корабли. Но одного желания недостаточно. Как рассказал начальник отдела подготовки, призыва

и набора граждан на военную службу по контракту капитан 1 ранга запаса Н.Янин, прежде чем определить место службы, призывники проходят профессионально-психологический отбор. С помощью тестирования проверяется склонности молодого человека, и это обязательно учитывается при направлении в войска. Учитывается и образование - вуз или средняя школа.

Первая отправка в войска молодого призывника состоится в конце октября. План отправки, как сказал Николай Васильевич, будет доведен до всех подчинённых структурных подразделений в установленные сроки. Треть призывников будет проходить военную службу в Приморском крае, 30 процентов - в Хабаровском, 20 процентов - в Забайкалье, остальная часть - в Сибири, на Камчатке и Курилах.

Как подчеркнули в своих выступлениях участники пресс-конференции, сотрудники военного комиссариата края и его отделов постоянно поддерживают связь с воинскими частями, куда направляются приморские призывники.

Наталья ПИСКУНОВА. Фото автора.

ВМЕСТЕ

Совместный выпуск редакции газеты «Боевая вахта» и Приморской епархии

Визиту Святейшего Патриарха посвящается



Во имя Отца и Сына и Святого Духа.
Сегодня великий двенадцатый праздник, один из 12 самых значительных праздников, отмечаемых в Православной Церкви, - Рождество Пресвятой Богородицы. Мы вспоминаем событие более чем 2000-летней давности, когда в семье благочестивых родителей Исаака и Анны, живших в Иудее, родился младенец, получивший имя Мария. И мы знаем, что именно этому младенцу суждено было стать посредницей между Богом и людьми в осуществлении тайны воплощения Сына Божиего - рождения Господа нашего Иисуса Христа. Именно от Девы Марии Господь получил человеческую природу, человеческий разум, человеческое чувство и был подобен нам всем, кроме греха.

Поздравление митрополиту Вениамину с 20-летием архиерейской хиротонии

Его Высокопреосвященству, Высокопреосвященнейшему Вениамину, митрополиту Владивостокскому и Приморскому.
Ваше Высокопреосвященство!
Сердечно поздравляю Вас со знаменательной датой в Вашей жизни - 20-летием архиерейской хиротонии.
Вы начали своё служение Богу в московских духовных школах, где в течение многих лет плодотворно трудились в качестве преподавателя. Именно здесь, в стенах академии, Вы вступили на поприще священнического долга.
Всеваущий Творец возложил на Вас крест епископства, и Вашему попечению вверен был удел на Дальнем Востоке.

мы Своим и Господом нашим. К Ней мы возносим свои молитвы, и Она, послужив спасению всего человеческого рода, особым образом воспринимает нашу молитву и, предост Свему и Богу нашему, просит за нас. Именно поэтому мы именуем Ее Матерью Церкви, Матерью всех верующих. Мать слышит просьбы своих детей как ни одно другое существо в мире; так и Царица Небесная слышит наши молитвы.
Старшее и среднее поколение, да и некоторые молодые люди, хотя, может быть, плохо, помнят время, когда в стране нашей заперлось молитвы, заперлось читать или слушать слово Божие. Тогда мало кто думал о том, что есть единое на потребу, было всё более обращено на устройство земных условий жизни. Мы хотели построить мощное государство и справедливое общество. На это были брошены все силы людей: тысячи и тысячи погибли, осуществляя эту мечту. Однако в полной мере эту мечту мы так и не осуществили, мы не достигли тех целей, которые ставили, и многие поколения, отдав все свои силы, не увидели ни Иерусалима, ни Иерусалима.

На приморской земле

личным составом А.Зелинский, руководители государственных структур края.
В краткое интервью представителю СИИ Его Святейшества, в частности, сказал: «Радуясь возможности впервые в качестве Патриарха ступить на землю, которая мне знакома. Эта земля отмечена многими замечательными усилиями миссионеров, которые принесли сюда Православие, усилили наших перепроходцев. Сегодня Владивосток становится очень важным центром - политическим, экономическим, культурным, социальным, и прошедший саммит ясно показал всему миру возмужание Приморского края и Владивостока. Хотел бы пожелать, чтобы этот город становился также духовным центром, каковым он уже является, но в ещё большей мере. Потому что когда мы соединяем наши усилия по обустройству жизни - внешней жизни - с усилиями по организации жизни духовной, тогда у нас многое получается, мы становимся сильными и успешными. Пусть благословение Божие пребывает над всеми жителями Приморского края и над городом Владивостоком».

21 сентября, в праздник Рождества Пресвятой Владычицы нашей Богородицы и Приснодевы Марии Святейший Патриарх возглавит служение Божественной литургии на центральной площади Владивостока. После чтения Евангелия Предстоятель Русской Православной Церкви обратится к верующим со словами проповеди.

дела даже незначительной доли того, что они хотели бы увидеть.
Вот этот опыт построения богатого и справедливого общества при забвении единого на потребу учит нас, современных людей; тому, как мы должны жить и работать. Мы действительно должны хорошо трудиться, чтобы жить лучше; мы должны быть более дисциплинированными, более целеустремлёнными, более трудолюбивыми. Мы должны изобретать от наших пороков, которые мешают нам работать так, как работают некоторые из наших соседей, - это особенно чувствуется здесь, на востоке России. Нам предстоит многое сделать, в том числе по обустройству Приморского края. Но если, создавая внешние бла-



Освящение храма в Находке

Святейший Патриарх Кирилл прибыл с официальной визитом в Находкинскую епархию Приморской митрополии на вертолёте после посещения Покровского собора Владивостока и капитула ДВФУ на острове Русском.
В Находке Патриарх при большом стечении народа совершил освящение нового храма Казанского кафедрального собора. С ним молились Высокопреосвященные архиепископ митрополит Саранский и Мордовский Варсоноий, управляющий делами Московской патриархии, митрополит Владивостокский и Приморский Вениамин.
На богослужении присутствовали губернатор Приморского края Владимир

Миклушевский, руководство Находки. Святейшего владыку приветствовали тысячи находкинцев, пришедших на сопку, где возведён новый кафедральный собор.
Патриарх Кирилл с верной площадкой обратился к прихожанам Находкинской епархии Приморской митрополии с Первосвятительским словом. В своей речи Предстоятель Русской Православной Церкви высоко оценил труды и заботы правящего епископа, губернатора и мэра Находки. Сердечно поблагодарил всех принимавших участие в укреплении Православия на Дальнем Востоке, он отметил необходимость внутренней работы над собой как

и я радуюсь тому, что сегодня на этой площади во Владивостоке вы собрались в таком множестве и мы все вместе возносим молитву Господу. Давайте помолемся об Отечестве нашем, о том, чтобы благополучно была наша жизнь, чтобы в мире протекало наше бытие. Помолитесь также и о том, чтобы вера православная, которая всегда была стержнем народной жизни, не была омыта никакими ложными идеалами, никакими идеями, которые нередко создают безбожное сознание. И если будем иметь в сердце крепкую веру, если будем выстраивать свою жизнь в соответствии с Божиим законом, то наш труд по внешнему обустройству жизни будет благословлён Богом и мы достигнем целей, которые мы перед собой ставим. И да поможет нам всем Господь идти именно таким путём, и тогда имя Божие будет прославляться в наших словах, мыслях, делах, но, самое главное - в преображённых душах наших, обретших силу от соприкосновения с Божественной мудростью и Божественной благодатью. Аминь.

Вот и во Владивостоке возмужавший над Покровским парком величественный собор. В престольный праздник полвека зван его колоколами над морскими заливами, слава и воспеваема Матерью Божией, распростёртая его над людьми, на-

БЛАГАЯ ВЕСТЬ

Станет маяком
22 сентября, в Попрядне Рождества Пресвятой Богородицы, митрополит Владивостокский и Приморский Вениамин совершит освящение места под строительство храма-часовни свяителя Николая Чудотворца.
За этим освящением присутствовали ректор ИГУ Сергей Огай, кураторы из Владивостока.
В своём архиерейском слове владыка Вениамин напомнил присутствующим, что святитель Николай является молитвенным покровителем моряков. Его Высокопреосвященство выразил надежду, что будущий храм станет духовным маяком, который позволит уберечь от крушения многие судьбы.
На повестке - духовно-нравственное воспитание
Научно-практическая конференция «Духовно-нравственное воспитание в приморской школе: опыт, проблемы, перспективы развития» прошла в рамках Всероссийского форума XII Дальневосточные образовательные чтения памяти святителя Кирилла Методия в Приморском крае - развитии развития образования (ПК ИРО).
Цели конференции - развитие инновационного опыта Приморской школы в сфере духовно-нравственного воспитания и образования, содействие сотрудничеству Церкви, государства и общества в области духовно-нравственного развития и воспитания детей и молодёжи в Приморском крае.
После пленарной части, где с при-

14 октября - Покров Пресвятой Богородицы



Затра православные Владивостока и всего Приморья торжественно отметить великий церковный праздник - Покров Пресвятой Богородицы. Особой будет служба в соборе Покровского парка столицы края. Там для прихожан и клира состоится ещё и престольный праздник, потому что храм возведён в честь Покрова Боготомари.
Наши читатели спрашивают, в честь чего родилось торжество, отмечаемое нашей Церковью.
14 октября вспоминается событие, произошедшее в середине X века в Константинополе. Тогда студию христианской Византии осадил войска язычников. На горожан обрушилось тяжкое бремя блокады. Жители обратились к Господу Иисусу Христу и Его Пречистой Матери с молитвой о помощи.
В одном из храмов, Влакхерском, где хранилась Риза Пресвятой Девы, вместе со всеми усердно молились о небесном заступлении блаженный Андрей и его ученик Евстафий в течение трёх суток. Поднялся от к небу, святой Андрей увидел идущую по воздуху Пресвятую Владычицу Богородицу, озарённую дивным светом и окружённую ангелами и сонмом святых. Прелюбимой колени, Пресвятая Дева начала молиться за христиан и долгие времена пребывала в молении. Окончив молитву, Матерь Божия сняла с головы покров (омофор) и распростёрла его над людьми, на-

Социальную активность будет прививать совет отцов

Совет будет иметь в гимназии свои информационный стенд, на котором размещаются планы работы и объявления. Из его состава избираются председатель, заместитель и секретарь; представители в совет отцов избираются на общем родительском собрании.
Время подписания в печать: по графику - 13.00, фактически - 13.00.
Отпечатано в типографии ОАО «ИД «Красная звезда».

«БЛАГОВЕСТЬ» ВЫХОДИТ ПО БЛАГОСЛОВЕНИЮ МИТРОПОЛИТА ВЛАДИВОСТОКСКОГО И ПРИМОРСКОГО ВЕНИАМИНА

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР - Ю.М. ТРАКАЛО
УЧРЕДИТЕЛЬ - Министерство обороны Российской Федерации.
ИЗДАТЕЛЬ - командующий Тихоокеанским флотом.

Газета зарегистрирована Министерством печати и информации РФ. Регистрационный №01968.
Адрес редакции: 690090, г. Владивосток-90, Посетская, 22.
E-mail: vlv16@mail.ru
Раздатчик рукописи не редактирует и не возвращает, в рукописи с авторами писем не вступает и не перепечатывает письма без разрешения, в чью компетенцию входит их рассмотрение. Ответственность за достоверность изложенных фактов и правильность цитат несет автор публикации.

Депутат редактор М.Егоров. Мавет В.Дубина. Выпускающий Л.Безруков. Верста С.Стрелца, И.Преснякова. Набор Т.Титорова. Корректоры Л.Леман, Е.Рыбалова.

Депутат по редакции - (423) 241-42-00. Отдел освещения боевой подготовки и воспитательной работы - 221-66-46. Отдел общественно-политических и молодежных проблем (культуры и спорта) - 241-42-61. Отдел корреспондентской сети (информационно-массовая работа и печать) - 221-69-12.
Авторам, не предоставившим паспортные данные и ИНН, гонорар не выплачивается.

Газета распространяется в Приморском, Камчатском, Хабаровском краях, Сахалинской области.